

合肥到青岛欲建高铁 火车2小时可到海边

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,新建“合肥-宿迁-新沂-青岛铁路合肥-新沂段”项目已进入可行性研究阶段。这条高铁项目一旦获批、建成,合肥前往苏北、胶东半岛将更加便捷。今后,合肥人只需坐2~3个小时火车就可以到海边逛海滩、吃海鲜。

据悉,新建的“合肥-宿迁-新沂-青岛铁路合肥-新沂段”已进入可行性研究阶段。这条线路位于安徽省东北部和江苏省北部。线路起于安徽省合肥市,向北经定远、明光、五河、泗县、泗洪、宿迁后进入新沂,引入徐连客专新沂南站,线路全长317.204公里。线路南连合肥枢纽,与沪汉蓉铁路、合福铁路、商合杭铁路衔接,北段接入徐连客专新沂南站。

这条铁路修好后,从合肥出发,乘坐火车只要2个小时就能到达沿海城市连云港。而目前,合肥到连云港普快列车,需要9~10个小时。目前,合肥前往青岛最快要5个多小时。这条高铁修好后,合肥到青岛列车运行时间将缩短至3个小时左右。同时,合肥前往日照,也将结束不通火车的历史,行程耗时大约在2个半小时左右。

据铁路部门相关人士介绍,目前,合肥往北有合蚌铁路,往西北有即将开工的商合铁路,往西有合武铁路,往西南有即将开工的合安铁路,往南有今年刚刚通车的合福铁路,往东南有合杭铁路,往东边有早已通车多年的合宁铁路,仅东北方向尚为空白。一旦合肥-青岛高铁项目获批,并顺利开工建设,那么合肥高铁网将补上最后一撇,完成“米”字型的形态。对合肥市民来说,乘坐高铁无论往哪个方向都是几乎直线般的路线,无比便捷。

关注

“合肥市级预算单位现金卡使用管理规定”发布 花政府的钱每日都要对账

享受政府财政拨款的合肥市直单位,以后每笔钱的开支每日都必须和财政对账。昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市财政局获悉,合肥市市级预算单位现金卡使用管理规定已发布,合肥市直单位公务卡强制结算外的公务报销和零星支出,必须使用现金卡接受管理。

记者 任金如

巢湖市新闻工作者协会成立 本报记者当选协会秘书长

11月6日,巢湖市新闻工作者协会成立大会暨第一届一次会员代表大会在该市会务中心召开。作为该协会发起人之一,本报巢湖记者站站长张发平当选为协会副主席兼秘书长。据了解,巢湖市新闻工作者协会是在中共巢湖市委领导下,依法登记的人民团体,是市委、市政府加强同新闻界密切联系的桥梁和纽带。

杨祖友 本报记者

多生牙需不需要拔除?

多生牙都需要拔除吗?老年人日常该怎样进行口腔保健?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请合肥市口腔医院口腔颌面外科副主任医师叶虎与读者交流。叶虎,口腔医学硕士,擅长口腔颌面外科的常见病、多发病及口腔颌面部肿瘤、唇腭裂、创伤的诊治,省内率先开展微创牙术。

张婷婷 记者 李皖婷

广德603探空旧址 遗存维修工程启动

11月8日,市场星报、安徽财经网记者从省文物局获悉,近日,广德县省保单位603探空火箭发射场旧址内四幢老建筑保护性维修项目工程启动。据悉,广德603探空火箭发射场旧址,1960年建成,是我国首个生物试验探空火箭发射场,现存四幢老建筑为原作用用房,年久失修。广德县文物部门积极争取资金,对现存四幢老建筑进行维修。

汪志新 星级记者 俞宝强



丈夫另寻新欢 女子高速弄险

星报讯(江中锋 记者 王涛) 11月7日,沪渝高速公路上上演惊险一幕,一名女子带着刚满2岁的儿子驾车在高速公路上危险行驶,险些断送母子二人性命。

当天上午11时许,安庆高速交警二大队民警巡逻至沪渝高速上行线591公里处时,发现一辆红色轿车在高速公路内不停变换车道,呈“S”型行驶。民警通过喊话将红色轿车引导至安全地带靠边停下。经检查发现,驾车的是一名年轻女子,副驾驶位置还坐着一名幼儿。女子精神恍惚,双眼通红,坐在车

上不停地哭泣,情绪不稳定。经了解,女子与丈夫育有一2岁的儿子,近日女子发现丈夫在外面有了新欢。悲愤之下,便带着2岁的儿子驾车回宿松娘家。行驶到半路,丈夫打来电话询问母子二人的下落,夫妻二人在电话中大吵。因一时无法接受这突如其来的打击,加之在电话中与丈夫发生激烈争吵,越想越悲愤,一路上女子一边擦拭着眼泪一边驾驶着车辆,精神恍惚,全然忘记正开车行驶在高速公路上,这才导致前文的危险一幕。

忘拉手刹吃“泡面”,赔1000元

星报讯(江中锋 记者 王涛) 11月7日晚,一名粗心大货车司机驾车进入服务区后,因急于吃泡面,下车后竟忘记拉手刹,导致货车滑行所致。而据货车驾驶员交代:其驾车行至服务区时饥饿至极,将车开进服务区后,便拿起车上的一盒泡面箭步跑向开水间,一时疏忽大意忘记拉手刹,由于惯性,货车依然向前滑行,等其发现时,货车已撞上停在一旁的黑色私家车。经民警现场调解,事故双方达成一致意见:由货车驾驶员承担该起事故全部责任,并赔付私家车驾驶员1000元损失。

当晚20时许,安庆高速交警二大队接到报警,王河服务区内有一辆大货车与一辆私家车发生碰撞。民警赶到现场,发现一辆厢式大货车车头部位与一辆黑色私家车尾部紧紧地挨在一起,两车不同程度受损。经调查发

现,导致该起事故发生的原因是货车驾驶员停车后忘记拉起手刹,导致车辆滑行所致。而据货车驾驶员交代:其驾车行至服务区时饥饿至极,将车开进服务区后,便拿起车上的一盒泡面箭步跑向开水间,一时疏忽大意忘记拉手刹,由于惯性,货车依然向前滑行,等其发现时,货车已撞上停在一旁的黑色私家车。经民警现场调解,事故双方达成一致意见:由货车驾驶员承担该起事故全部责任,并赔付私家车驾驶员1000元损失。

大客车高速抛锚53名乘客被困

星报讯(方敏 记者 王涛) 11月7日晚,一辆旅游大客车由江西返回无锡,行经沪渝高速安庆段560km处因故障抛锚,53名乘客被困。安庆高速三大队民警迅速调集警用运兵车、事故勘察车和收费站民用车,将这些乘客转运至安庆北出口一家饭店休息。

当晚19时许,民警巡逻至事发路段,发现一辆大客车停在高速公路路边,

车旁站着多名穿黄大褂的乘客。经询问,客车上满载53名佛教信徒,事发时车辆离合器出现故障抛锚。当时下大雨且天气寒冷,乘客不愿下车。民警迅速调集了大队座位较多的警用运兵车、事故勘察车和怀宁收费站民用车前来,将53名乘客一次性转出高速公路至一家饭店休息。在施救2个小时后,故障客车被安全拖至安庆北出口。

面包车侧翻稻谷洒满高速

星报讯(方敏 记者 王涛) 七座以下面包车,属于小型客车,专门用于载人。然而,合肥市一名车主竟擅自改变车辆用途,用面包车装载货物,导致轮胎“不堪重负”,在高速公路上突然爆胎,造成车翻、货洒、人伤的严重后果。

近日,合安高速公路上行线桐城段92km处,一辆悬挂合肥牌照的面包车,疾驶过程中突然侧翻。安庆高速交警三

大队接到报警后,立即赶到现场,发现一辆破烂不堪的面包车侧翻在行车道与应急车道上,挡住半幅路面,一车稻谷洒落整个高速路面。民警调查获悉,该车驾驶员章某,当日使用面包车装了25袋稻谷,准备从合肥运往太湖。行至事发路段时,面包车左后轮胎因长时间受到重压突然爆胎,章某手忙脚乱操作不当,致使车辆侧翻。

关于今冬“看天供暖”的公告

随着天气转凉,热电集团冬供准备工作也即将全面完成。2015~2016采暖季,热电集团继续承诺“看天供暖”,即当天最低气温达到0℃或者连续三天最低气温在5℃以下,提前启动供暖。我集团计划于11月15日前完成所有供热设施的维修、补缺工作,具备供暖条件。自11月16日起,

自管小区、单位需要提前供暖可联系本单位客户经理,按面积收费的统管小区需由业主委员会或物业公司的名义与合肥热电集团冷暖热线962666联系开通事宜。

特此公告

合肥热电集团有限公司
二〇一五年十一月九日